OTBeTbl Y4YaCTHUKOB

1.IIpucyTCTBYIOT 14 B 00pa30BaTe/IbHOM NMpOorpaMMe IMCUUILIMHBI, H3y4YeHHE
KOTOpBbIX, 10 Bamemy MHeHHMI0, He00X0AMMO /Ui BeleHHMs OyayuieH
Npo¢ecCHOHAIbHOM 1eATeJTbHOCTH?

Y nosierBopser 92.0%
YacTHYHO YIOBJIETBODSET 8.0%
He vnosaerBopser 0.0%

2.Kak Bbl oneHuBaeTe COOTHOILIEHHE TEOPUM MU NPAKTHKH B MporpamMme
o0yueHus?

Y nosunerBopser 88.0%
YacTUYHO VJIOBJIETBOPSIET 12.0%
He vnosaerBopser 0.0%

3.Kak Bbl ouneHumBaere coJepkaHue 00pPa30BATEJbLHOW TMPOrpaMMbl
cnenuajgbHocTH (Mpodeccun), mo KoTopoii Bel 00yuaerecs?

Y noBieTBopsieT 96.0%
YacTHYHO YIOBJIETBOPSET 4.0%
He ynosaerBopser 0.0%

4.YnoBjerBopsier Ju Bac yKOMIUIEKTOBAHHOCTL Yy4eOHOH MeOesbIo
ayIUTOPHUIl, YUTAJHLHOIO 3aja M OUOJHOTEKH, Y4eOHBIX Jadoparopuii u
MACTEPCKHUX?

VY noBaeTBOpSET 88.0%
YacTH4YHO YIOBJIETBOPSET 12.0%
He ynosaerBopser 0.0%

5.YnosiaerBopsier i Bac ocHameHme y4eOHBIX ayauTopuii, JiabopaTopuii
COBpPEeMEHHBIM TEXHUYECKUM 000pya10BaHneM?

VY noBaeTBOpsET 88.0%

YacTUYHO YIOBJIETBOPSIET 12.0%

He ynosaeTBopseT 0.0%




6. YaoBaerBopsier iu Bac ypoBeHb JOCTYIIHOCTH B KOJLJIEA’kKE COBPEMEHHbIX
HHGPOPMALMOHHBIX TEXHOJOTHil (BO3MOKHOCTH pPadOThI HAa KOMIbIOTEpe,
HCIO0/1b30BaHHUE PECYPCOB HHTEpPHETA)?

Y nosierBopser 92.0%
YacTHYHO YIOBJIETBODSET 8.0%
He vnosaerBopser 0.0%

7. VYnposiaersopsier Ju BammMm norpeOHocTsM y4yeOHasi JMTepaTypa,
HMEKIAsICA B JJEKTPOHHO-OMOMoTeyHo cucremeBook.ru, Kk Kkoropoii
NMOAKJIIOYEH KOJIeXK?

Y nosierBopser 88.0%
YacTUYHO VIOBJIETBOPSET 12.0%
He vnosaerBopser 0.0%

8.Ynosaersopsier im Bamum norpedHocTAM HHPOpMALMOHHOE o0ecmeyeHHe
yueOHOro mpouecca (Hajuyve He00XO0AMMOro NMPOrPaMMHOI0 odecmnevyeHmus,
CNPABOYHO-UH(OPMALMOHHBIX CHCTEM, MPO(eCCHOHATBLHBIX 0a3 JaHHBIX)?

Y noBieTBopseT 92.0%
YacTHYHO YIOBJIETBOPSET 8.0%
He ynosaerBopser 0.0%

9.B kakoii cTenmeHu BbI Y/0BJIETBOPEHbI pe3yJbTATAMH CBOEro o0y4eHHsl B
KoJL1exxKe?

VY noBaeTBOpSET 96.0%
YacTHYHO YIOBJIETBOPSET 4.0%
He ynosaerBopser 0.0%

10. YaoBaerBopsier in Bac opranuzanusi npakTuk?

VY noBaeTBOpsET 96.0%

YacTUYHO YIOBJIETBOPSIET 4.0%

He ynoBaeTBopseT 0.0%




11. YposaerBopsier ju Bac opranmsaunmuss o0Opa3oBaTeIbHOIO Impouecca B
neJaoM?

Y nosierBopser 96.0%
YacTHYHO YIOBJIETBODSIET 4.0%
He vnosaerBopser 0.0%

12. YposaerpopsitoT ju Bac mojgHoTa M aKTyaJdbHOCTH HHpOpMALUH O
KOJLIe/Ke, pa3MelleHHO HA O(pUIHAJIbHOM caiiTe?

Y nosierBopser 92.0%
YacTHUYHO YIOBJIETBODSIET 8.0%
He vnosaerBopser 0.0%

13. YpoaerBopsitorT Ju Bac moaHOTa M AKTyaJdbHOCTHL HMHGOPMALHMH O
KOJJIe[Zke, pa3MelleHHOi Ha WH(GOPMANMOHHBIX CTeHAAX B 3JaHUH
KoJLIeKa?

Y noBieTBopsieT 96.0%
YacTHYHO YIOBJIETBOPSET 4.0%
He ynosaerBopser 0.0%

14. YaoBaerBopsieT i Bac Hajqm4ue U 10CTYNIHOCTh MUTHEBOW BOAbI?

Y noBiieTBOpsieT 88.0%
YacTH4YHO YIOBJIETBOPSET 12.0%
He ynosaerBopser 0.0%

15. VYnoBaerBopsier Jum Bac HaauuMe ¥ JOCTYNHOCTH CAHUTAPHO-
THTHEeHUYECKUX MOMeIleHUI, CAHUTAPHOE COCTOSIHUE MOMeIleHUu KoJL1eaxka?

VY noBaeTBOpsET 88.0%

YacTUYHO YIOBJIETBOPSIET 12.0%

He ynosaeTBopseT 0.0%




16. YnaoBierBopeHbl Ju Bbl 100pokeSaTENBHOCTHIO, BeXKJIUBOCTHIO
PAa0OTHUKOB KOJLJIEIKA NMPU HEMOCPEICTBEHHOM 00PAIlEeHUU B KOJLJIEIK?

Y nosierBopser 96.0%
YacTHYHO YIOBJIETBODSIET 4.0%
He vnosaerBopser 0.0%

17. VYposaerBopsitor Ju Bac 1a00poxkesaTeJIbHOCTH M BeKJIMBOCTH
npenoaaBaTesei KolIexKa?

Y nosierBopser 96.0%
YacTHUYHO YIOBJIETBODSIET 4.0%
He vnosaerBopser 0.0%

18. YaoBaerBopensl iu Bol rpagukom padoTsl kosteaxa?

Y noBieTBopser 92.0%
YacTHYHO YIOBJIETBOPSET 8.0%
He ynosaerBopser 0.0%

19. VYnaoBaerBopenbl Ju Bbl B 1eJIOM YCJOBHSMH OKa3aHHUsl YCJIYI B
KoJL1exxKe?

Y noBiieTBOpsieT 96.0%
YacTH4YHO YIOBJIETBOPSET 4.0%
He ynosaerBopser 0.0%

20. I'oTroBbI 11 Bbl pekoOMeHA0BaTh KOJLJIEIK POACTBEHHMKAM U 3HAKOMBbIM ?

VY noBaeTBOpSET 100.0%

YacTUYHO YIOBJIETBOPSIET 0.0%

He ynosaeTBopseT 0.0%




